



东昌时讯

DONG CHANG SHI XUN

2011年7月25日
星期一
农历辛卯年六月廿五
总第432期 今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址:http://www.dcsx8781.com 新闻热线:2990809

全市科学发展现场观摩团来我区观摩指导



全市科学发展现场观摩团在我区观摩指导 本报记者 宋慧霞 摄

本报讯 7月21日,市委书记、市人大常委会主任宋远方,市委副书记、市长林峰海带领全市科学发展现场观摩团来我区观摩指导重点项目建设工作。区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、区长孙孟来,区委副书记毕黎明,区委常委、纪委书记王奎龙,区委常委、副区长刘培国,区委常委、办公室主任张金堂,副区长赵书超等陪同活动。

观摩团一行实地观摩了陈庄城中村改造项目、恒云电气高低压电器项目、金凤纺织、国家畜禽产品研发基地等重点项目,每到一处,观摩团成员都详细询问项目规划、建设周

的项目10个,龙腾锻件、阳光制衣二期、亚升新型建材等20多个项目已全部或部分投产运营,形成新的经济增长点。这77个项目全部竣工投产后,年可实现主营业务收入180亿元,利税20亿元。

通过听取情况汇报和实地观摩,宋远方对我区经济社会发展、重点项目建设等工作给予充分肯定和高度赞扬。他指出,通过观摩东昌府区的重点项目建设,切身感受到了东昌府区当前良好的发展态势和浓厚的氛围。宋远方强调,实现科学发展,必须加快“转方式、调结构”步伐,关键要依靠科技进步和技术创新。全市各级各部门、广大企业要牢固树立“要金山银山更要碧水蓝天”的理念,大力推进科技进步和创新,依靠科技创新拉长产业链条,发展低碳经济,推动节能减排,提高产品附加值,努力实现经济效益、社会效益和生态效益的统一,为全市经济社会又好又快发展做出更大贡献。(本报记者 宋慧霞 实习记者 李文展 通讯员 张志磊)



东昌府区水务局协办

我区举行领导干部严肃换届纪律要求知识测试

本报讯 7月16日,我区在海源阁宾馆大礼堂举行领导干部严肃换届纪律要求知识测试。区委副书记毕黎明,区委常委、纪委书记王奎龙,区委常委、政法委书记吴润昌,区委常委、副区长刘培国,区委常委、宣传部长李凯,区委常委、武装部政委吴广海,区委常委、组织部长柳玉兴等县级领导及全区科级干部参加测试。

测试前,领导干部共同学

习了《严肃换届纪律警示教育案例》,从反面典型案例中汲取教训,引以为戒。通过学习和测试,大家从思想上进一步加深了对中纪委、中组部提出的“五个严禁、十七个不准、五个一律”的认识,纷纷表示,要自觉遵守纪律规定,坚决抵制用人上的不正之风,共同营造风清气正的换届环境,保证换届工作顺利进行。

(本报记者 宋慧霞)

我区召开“慈心一日捐”动员暨“东昌慈善奖”表彰大会

本报讯 7月22日,我区召开“慈心一日捐”动员暨“东昌慈善奖”表彰大会,总结回顾去年以来全区慈善工作情况,表彰先进,部署今年开展慈心一日捐活动的任务和措施。区委副书记毕黎明,副区长胡明岗出席会议。

毕黎明在讲话中指出,近年来,在区委、区政府的坚强领导和社会各界的共同努力下,我区慈善事业快速发展,慈善组织网络不断健全,善款募捐能力和救助水平明显提升。通过开展“情暖万家”、“朝阳助学”、“夕阳扶老”、“康复助医”、“爱心助残”等五大救助工程,使大批贫困弱势群体感受到了党和政府的温暖以及社会各界的关爱。他要求,各级各部门一定要从实践科学发展观、构建和谐社会的高度,深刻认识开展慈善事业的重大意义,切实增强开展好这次慈善捐助活动的责任感和紧迫感;要广泛发动,精心组织,全面

掀起慈善捐助活动的热潮。宣传部门和区属新闻媒体要主动配合活动的开展,大力宣传慈善捐赠的优惠政策,营造良好的舆论氛围,使“慈心一日捐”活动家喻户晓,人人皆知;要强化领导,狠抓落实,确保“慈心一日捐”活动取得扎实成效。各级各部门各单位要高度重视,把此项活动作为近期一件大事来抓,明确责任,确定标准,落实到人,推进工作落实,扎扎实实把今年的“慈心一日捐”活动开展好,为推动我区慈善事业实现持续提升,加快建设经济文化强区做出更大贡献。

会上,对2010年度在慈善事业中涌现出的先进单位和先进个人进行了表彰。

会议传达了区委办公室、区政府办公室《关于开展2011年“慈心一日捐”活动的通知》。

胡明岗主持会议并就会议精神贯彻落实讲了意见。

(本报记者 张彩凤)

全省推进基层党务公开工作电视电话会议召开

本报讯 7月22日,全省推进基层党务公开工作电视电话会议召开,区委副书记毕黎明,区委常委、纪委书记王奎龙,区委常委、组织部长柳玉兴在我区分会场收看。

省、市电视电话会议后,毕黎明强调,党的基层组织实行党务公开,是深入贯彻落实科学发展观、提高党的执政能力、保持和发展党的先进性

的必然要求,是扩大党内基层民主、保障党员民主权利、增强党的基层组织生机活力的客观需要,是实践党的宗旨、密切党群关系、促进基层和谐稳定的有效途径,各级各部门要充分认识实行党务公开的重大意义,切实增强做好党务公开工作的紧迫感和责任感,准确把握党务公开的目标、主要内容、方式方法,把群众普遍关

心和涉及党员群众切身利益的问题,按照“制定目录、实施公开、收集反馈、归档管理”的流程,有计划有步骤地公开。同时,各级党组织要落实工作责任,加强协作配合;健全制度,加强考核,确保我区党务公开工作取得实实在在的效果。

(本报记者 宋慧霞 实习记者 李文展)

责编/版式:杜宁 校对:刘颖

闫寺街道:蓄势而起奋力攻坚

本报记者 李念辉

炎炎夏日,穿行在闫寺街道办事处,一个个生机勃勃的喜人场面随处可见,一股股磅礴崛起的发展之势扑面而来,一声声率先发展的铿锵强音催人奋进。这里既有车水马龙、商贾云集的繁华地段,又有规划有序、高矮不一的车间厂房,人流、物流加上不时传来的机器轰鸣声在这里交织着奏响了时代发展的最强音。

以招商引资为突破点 为街道工业经济发展提供源动力

最近,闫寺街道接连传来招商引资喜讯,让人为之振奋:今年1-6月份办事处共完成招商引资项目11个,其中投资2000万元以上项目6个,投资5000万元以上项目3个,投资过亿元的项目2个。合同引资额10.1亿元,到位资金2.04亿元。

“企业建厂我修路,企业修路我筑桥。一直以来,闫寺街道始终把工业突破、招商引资作为工作的重点,项目落地后实施科级干部帮包企业制度,为企业的发展壮大提供最大能力的服务,切实强化服务意

识,提高办事效率,帮包干部深入企业调查研究,帮助企业协调解决发展中的困难和问题,为企业腾出更多的时间和精力抓生产。为企业做好服务,让他们安心顺心,从而为地方财政多做贡献。”党委书记贾秀云的话语道出了街道工业经济强劲发展的原委。

闫寺街道真诚的付出得到了丰厚的回报,今年1-6月份,该街道民营经济营业收入23.25亿元,完成全年计划的51%;规模以上工业营业收入21.57亿元,完成全年计划的51.2%,实现利税1.24亿元,完成全年计划的51.9%,民营经济收入完成2900万元,占年计划的60%。该街道连续三年财政收入实现递增35%以上,今年上半年财政收入达到794万元,增幅达81.8%,占全年计划的94%。(下转二版)



希望的田野“种”希望

——沙镇镇侯家村发展纪实

本报记者 杜宁

八年的产业结构调整,八年的不断进取,昔日的穷乡村,今日的富裕村。沙镇镇侯家村,一个偏远的小乡村,在八年的时间里,在希望的田野上播洒下希望,收获了累累硕果,已成为我区新农村建设中一颗耀眼的明珠。今年7月,“全国先进基层党组织”的荣誉称号更是令侯家人坚定了信心,在社会主义新农村建设的道路上阔步前行。

党员带头奔富路

侯家村位于沙镇镇驻地西南6公里,曾是十里八乡有名的贫困村,那时候村民人均收入不足800元。曾经流传过的一句顺口溜:“庞家富,牛家穷,侯家更不行……”,更是让侯家村人一度抬不起头来。

群众富不富,关键看支部;村子强不强,要看“领头羊”。2003年新一届村党支部成立后,经过深思熟虑,确定了从“调整种植结构,增加农民收

入”的发展模式,力求使侯家村摆脱贫困落后的面貌。为了让村民开阔眼界,刚刚上任的支部书记侯新林自掏腰包组织党员群众100多人到寿光、青州等地参观学习,并确定了发展洋香瓜冬暖式大棚和蔬菜大拱棚的思路。为消除群众顾虑,侯新林和村里的党员带头建起30多个大棚,在他们的带动下全村当年就建起了100个冬暖式大棚。建棚初期,由于担心侯家村穷没有还款能力,镇农信社不敢放贷,侯新林就硬着头皮通过亲戚担保,从外地除来了价值30多万元的大棚骨架、塑料、草苫子等建棚材料,又从寿光高薪聘请了技术员现场指导,对建棚、供苗、管理、出售等各个环节实行系列化服务。那段时间,因为群众对大棚种植技术不熟悉,村里的大喇叭成为了侯新林的“科普之声”,常常喊的嗓子都哑了。

一分耕耘一分收获,侯家

村当年建棚当年受益,一个大棚洋香瓜和西红柿总收入就高达2万多元,等待观望的农民第二年就自发新建了140个大棚。为了便于瓜菜销售,2006年,村党支部动员村民入股35万元建起了瓜果蔬菜批发市场,后来又根据群众要求,采取同样方式筹资110万元建起了高标准恒温库。现在,侯家村共有大棚500多个,种植面积达到800多亩,农民人均纯收入达到两万元,成为远近闻名的富裕村。

依托群众建新村

走进侯家村别墅式住宅区,外墙上统一镶嵌着红黄相间的瓷砖,宽3.2米的大门可以直接开进汽车。在村民田士刚家,一楼的客厅窗明几净,棕黑色的实木餐桌、崭新的沙发、冰箱、空调一应俱全,楼上卧室铺着木地板。漂亮舒适的房子让每一名造访者羡慕不已。

(下转二版)